



Позиция

4 августа
2017 года
пятница
№ 15 (1303)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Членам профсоюза — скидка на путевки!

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов и АО «Санаторий «Синегорские минеральные воды» договорились о предоставлении членам профессиональных союзов скидки в размере 10 процентов от стоимости приобретаемых ими санаторно-курортных путевок.

Напомним, что вопрос предоставления членам профсоюза скидок на санаторно-курортное лечение ранее неоднократно поднимался профсоюзной стороной в ходе рабочих встреч с Губернатором региона **Олегом Коже-**

мяко и представителями областного правительства.

Обращаем особое внимание граждан на необходимость планирования своего лечения и отдыха – **заявки на приобретение путевок рекомендуем направлять в Сахалинский областной союз организаций профсоюзов заранее (за месяц-полтора до планируемой даты заезда) в связи с большим количеством желающих посетить санаторий в летний и осенний периоды.**

Прейскурант цен на путевки размещен на официальном сайте санатория «Синегорские минеральные воды» www.sakhalin-smv.ru.

В стоимость путевки входят услуги проживания, трехразовое питание и лечебные процедуры.

Всю необходимую информацию члены профсоюза могут получить по телефонам: **(4242) 72-72-28, 72-75-68.**

В Трудовой кодекс РФ внесены изменения



Федеральным законом от 1 июля 2017 года № 139-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» утверждены поправки, касающиеся трудовой деятельности несовершеннолетних.

Так, уточнены условия заключения трудового договора с лицами, достигшими 15 лет, оставившими школу до получения основного общего образования или отчисленны-

ми из нее и продолжающими получать общее образование в иной форме обучения. Согласно поправкам, они могут заключать трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью, и без ущерба для освоения образовательной программы.

Также уточнены условия вступления 14-летних граждан в трудовые отношения в случае получения ими общего образования. С письменного согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства с ними может быть заключен трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью.

Кроме того, продолжительность ежедневной работы (смены) для граждан в возрасте от 14 до 15 лет, работающих в период летних каникул, ограничена 4 часами.

Получай призы за качественную и активную профсоюзную информационную работу!

ВНИМАНИЕ КОНКУРС

Уважаемые члены профессиональных союзов Сахалинской области!

Конкурс на лучшую организацию информационной и пропагандистской работы проводится Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов в рамках мероприятий Года профсоюзной информации с целью активизации деятельности профсоюзных организаций всех уровней в области информационной политики; повышения профессионализма и информационной культуры профсоюзного актива; внедрения новых средств коммуникации; пропаганды и повышения общественной значимости работы, проводимой профсоюзными организациями; усиления мотивации профсоюзного членства и роста активности профсоюзных организаций в защите трудовых, а также социально-экономических прав членов профсоюзов.

Конкурс проводится между первичными профсоюзными организациями членских организаций Сахалинского областного союза организаций профсоюзов. Участие в конкурсе также могут принять областные отраслевые организации (территориальные комитеты) профсоюзов.

Для участия в конкурсе представителям первичных профсоюзных организаций или представителям отраслевых профсоюзных организаций **до 15 ноября 2017 года** необходимо представить в Сахалинский областной союз организаций профсоюзов по электронной почте: sakhprof.press@mail.ru или по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, кабинет № 42 заявку в произвольной форме с сопроводительными материалами и сам конкурсный материал.

Конкурс проводится по четырем номинациям:

- **Лучший информационный стенд профсоюзной организации;**
- **Лучшая печатная агитационная продукция профсоюзной организации;**
- **Лучший профсоюзный интернет-ресурс (рубрика, раздел на сайте компании, страница в социальной сети);**
- **Лучший профсоюзный видеоролик.**

Конкурс по каждой номинации считается состоявшимся, если на эту номинацию подано **не менее трех заявок.**

На конкурс предоставляются материалы, подготовленные в течение **2017 года.**

Подведение итогов конкурса и определение победителей в каждой номинации осуществляет Президиум Сахалинского областного союза организаций профсоюзов в ходе очередного заседания **в ноябре 2017 года.**

Победители конкурса в каждой номинации, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются Дипломами победителей конкурса в данной номинации и денежными премиями в размере:

- 1 место — 7 000 рублей;**
- 2 место — 5 000 рублей;**
- 3 место — 3 000 рублей.**

Награждение победителей конкурса Дипломами и денежными премиями проводится на заседании коллегиальных органов Сахалинского областного союза организаций профсоюзов (Президиума или Совета) **в декабре 2017 года.**

С Положением о проведении конкурса можно ознакомиться на сайте: www.sakhprof.ru.

Всю необходимую и актуальную информацию можно получить по телефону: **(4242) 72-72-29** (заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов — Максимов Яков Андреевич).

Свои вопросы, касающиеся правил и сроков проведения конкурса, вы также можете задать с помощью мессенджера **WhatsApp по номеру: 8-924-199-97-35.**

Осторожно! Мошенники!

Уважаемые члены профессиональных союзов, сахалинцы и курильчане!

«В Федерацию Независимых Профсоюзов России обращаются ветераны, члены профсоюзов, сообщая о телефонных звонках с предложением высоких премиальных выплат от профсоюзов, но с предварительным перечислением 1 процента от предлагаемой суммы на определенный счет. При этом аферисты представляются работниками «Всероссийской организации профсоюзов», ФНПР и делают ссылки на СНИЛС человека, другие персональные данные.

Заявляем, что данные предложения не имеют никакого отношения к профсоюзам, являются мошенническими действиями, подпадающими под соответствующую статью Уголовного кодекса Российской Федерации.

Призываем всех ветеранов и членов профсоюзов к бдительности! Данные действия, помимо их криминального характера, направлены на дискредитацию профсоюзного движения. Просим не поддаваться на подобные провокации, и в случае поступления аналогичных предложений от аферистов незамедлительно информировать правоохранительные и профсоюзные органы.

ФНПР уже обратилась в банки и правоохранительные органы с требованием пресечь мошенничество и привлечь виновных к ответственности».

Департамент
общественных связей ФНПР

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

Областные железнодорожники определили лучшего монтера пути



На базе Сахалинского подразделения Дальневосточного учебного центра повышения квалификации состоялся конкурс профессионального мастерства «Лучший монтер пути».

Традиционно конкурс был организован агентством по труду и занятости населения Сахалинской области при взаимодействии с администраци-

ей Сахалинского региона Дальневосточной железной дороги и Сахалинским филиалом ДОРПРОФЖЕЛ.

По информации **Александра Кознова**, председателя областного филиала профсоюза железнодорожников и транспортных строителей, к участию в конкурсе было заявлено 6 представителей Сахалинской дистанции инфраструктуры, работающих в должности монтера пути.

Всем конкурсантам предстояло пройти испытания в теоретических знаниях и демонстрации практических навыков. Теоретические испытания заключались в прохождении теста из 24 вопросов, содержащих основные правила технической эксплуатации, охраны труда, технологии проведения работ. Практическая часть состояла из 3 этапов (замена болта в

рельсовом стыке, замена серьговой изоляции тяги стрелочного перевода, замена болта крепления рельсовой подкладки).



Компетентное жюри проводило оценку выполнения заданий с учетом соблюдения конкурсантами требований охраны труда, соблюдения технологии выполнения работ, правильно-

сти использования инструмента, качества выполненных работ. Кроме того, учитывалось общее время выполнения как теоретической части, так и практической составляющей конкурса.

По итогам конкурса призовые места распределились следующим образом:

- 1 место — Станислав Давыдов;**
- 2 место — Альберт Зиновьев;**
- 3 место — Денис Сложнев.**

Всем участникам конкурса вручены вымпелы, а призеры будут удостоены денежных премий в размере 100, 75 и 50 тыс. рублей, которые им вручат в торжественной обстановке в правительстве Сахалинской области.

Членов профсоюза приглашают принять участие в соревнованиях IV Всероссийской спартакиады трудящихся



Уважаемые члены профессиональных союзов, представители трудовых коллективов Сахалинской области!

В 2017 году состоится IV Всероссийская спартакиада среди трудящихся, финальные соревнования которой пройдут в г. Чебоксары. Согласно Положению, спартакиада проводится в 3 этапа:

1 этап — спартакиады среди трудящихся в муниципальных образованиях (районах, городах);

2 этап — спартакиады среди трудящихся в субъектах Российской Фе-

дерации — проведение регионального этапа соревнований в Сахалинской области запланировано на 19-20 августа 2017 года;

3 этап — финальные соревнования спартакиады — с 21 по 25 сентября 2017 года — в г. Чебоксары Чувашской Республики.

В Сахалинской области соревнования проводятся при поддержке регионального министерства спорта и молодежной политики, ОГАУ «Футбольный клуб «Сахалин», а также Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

Организаторы напоминают, что участниками спартакиады могут стать работники трудовых коллективов Сахалинской области в возрасте от 25 лет и старше.

На всех этапах соревнований участники в каждом виде программы должны представлять один трудовой коллектив и работать в данном коллективе не менее одного года.

Не допускается участие в соревнованиях спортсменов, входящих в состав спортивных сборных команд Сахалинской области по виду спорта, заявленному в программе спартакиады, штатных работников сферы физической культуры и спорта, служащих, военнослужащих, гражданских служащих структурных подразделений органов, осуществляющих функции по обеспечению обороны, правопорядка и безопасности государства.

С Регламентом проведения спартакиады трудовых коллективов Сахалинской области можно ознакомиться на сайте www.sakhprof.ru.

Заявки на участие в соревнованиях с указанием видов программы и количества участников подаются в министерство спорта и молодежной политики Сахалинской области по e-mail: a.popovich@sakhalin.gov.ru или по факсу: (4242) 72-31-25.

Телефон для справок: (4242) 67-10-50.



Алексей Пак: «Если главный врач — «с головой», он всегда идет на диалог с профсоюзом»



Представители Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России под руководством председателя обкома **Натальи Александровой** в рамках проведения форума задали министру здравоохранения региона **Алексю Паку** интересующие их вопросы, а также подвели промежуточные итоги осуществления «на местах» информационной работы, затронули проблемы оздоровления и специальной

оценки условий труда, наставничества и квалификации медицинского персонала.

Открывая форум, Алексей Пак отметил весомую роль профсоюза в осуществлении диалога с работодателем и формировании благоприятной и стабильной обстановки внутри коллективов учреждений здравоохранения:

- Всем руководителям медицинских учреждений Сахалинской области я постоянно рекомендую активнее работать с профсоюзами, поддерживать профсоюз, поскольку именно профессиональный союз — та организация, которая действует им в помощь. И если главный врач — «с головой», он всегда идет на диалог с профсоюзом и решает все возникающие проблемы сообща.

Министр обещал поддержать и профсоюзное обращение к Губернатору региона **Олегу Кожемяко**, в котором профактивисты ставят вопрос о приватизации служебных квартир врачевскому персоналу учреждений здравоохранения.

- В наш адрес продолжают обращаться члены профсоюза — врачи, длительное время работающие в учреждениях здравоохранения Сахалинской области, получившие служебное жилье и не собирающиеся покидать регион после выхода на заслуженный отдых. Беспокойство вызывает тот факт, что после прекращения трудовой деятельности они лишаются предоставленных квартир. Это, в свою очередь, рождает неопределенность и неуверенность в завтрашнем дне работников и членов их семей.

Аналогичная проблема уже решена для работников культуры. Просим вашего личного участия в судьбах сахалинцев, отдавших и отдающих все свои силы для процветания Сахалинской области, - говорится в обращении.

В ходе проведения мероприятия участники форума поздравили друг друга, а также своих коллег из профильного министерства с праздником — Днем образования профсоюзного движения в Сахалинской области, который уже 92-ой год подряд отмечается 18 июля.

Ряд профсоюзных активистов учреждений здравоохранения в преддверии праздника был удостоен памятных наград, почетных грамот и благодарностей за активную работу в профсоюзах.

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44

О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефонам «горячей линии»: (4242) 72-72-48, 72-72-62

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.